

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Расширение традиций

Отправляясь впервые в гости к родне жены, я испытывал двойственные чувства. С одной стороны, меня разбирало любопытство, с другой я чувствовал себя немного не в своей тарелке. Страшно мне не было, но какие-то непонятные опасения омрачали мне настроение всю дорогу. Причем причиной опасений вряд ли была неуверенность в том, как меня примут, скорее мне передавалась нервозность жены. Хотя что ее волновало, я не догадывался. Впрочем, если честно, я еще не очень хорошо ее знал — мы женились за два месяца до того, а до свадьбы были знакомы только год, из них только полгода близко.

В общем, можно сказать, что мы довольно скоропалительно женились, и тому было несколько причин. Во-первых, в те юные годы я еще не настолько серьезно к этому относился и не воспринимал женитьбу как что-то очень важное и тем более окончательное, во-вторых таким образом мы упрощали решение жилищного вопроса, и в-третьих (и вероятно, это была наиболее веская причина), у меня были на этот шаг чисто сексуальные основания. Дело в том, что моя Нина отличалась довольно строгими, хотя и необычными принципами. В сексуальной жизни главный ее принцип гласил «никакого секса до брака», хотя при этом почему-то ни минет, ни анал сексом по ее мнению не считались. В результате, после того как мы познакомились поближе, я имел свободный доступ к ее попе (на удивление хорошо натренированной для ее юного возраста), и сосала она у меня часто и охотно, и даже глотала сперму (что всегда особенно приятно сердцу мужчины), но вот целку сбить не давала ни в какую. А я хотя и любитель анального секса и минета, но через какое-то время понял, что мне очень не хватает совершенно обычной ебли типа «хуй в пизду». Ну, этот вариант я получил в полном объеме после женитьбы, так что жаловаться мне не приходилось. Но меня все еще несколько интриговал вопрос, каким образом Нина пришла к такому прочтению правила «никакого секса до брака», особенно после того, как из ее полупамеков я понял, что так ее воспитали в семье. Мне было интересно увидеть семью, в которой таким странным образом воспитывают дочерей.

Когда мы решили, что в конце августа отправимся навестить нинину родню, я попробовал повыспрашивать у нее что-нибудь о ее родственниках, но она явно не была готова к длинным рассказам. Все, что мне удалось выяснить, — что ее мать с отцом живут вместе с ее братом, который старше ее на два года, но пока холост. Отец ее оказался южных кровей, что вполне можно было предположить, глядя на жгучую брюнетку Нину, но ее мать Алла была родом из Прибалтики, что меня немного удивило — никаких следов прибалтийских генов по Нине видно не было. В конце концов я отстал от жены с расспросами, решив, что все интересное успею выяснить на месте.

На место мы добрались без каких-либо интересных приключений, и после этой спокойной поездки я и не мог себе представить, какие приключения меня ожидают в ближайшие дни. Родные жены оказались очень видными людьми — отец смотрелся еще молодо и крепко, и только легкая седина выдавала его возраст, мать вообще еще выглядела девочкой, маленькая, стройная и светловолосая, с темно-серыми глазами, она сразу мне очень понравилась. Брат жены был по-своему на нее похож, несмотря на его коренастую фигуру «качка». В общем и целом они произвели на меня очень приятное впечатление, но вот какое впечатление произвел на них я, мне поначалу не удалось определить. Я не могу сказать, что ко мне

отнеслись как-то плохо, но во взглядах нининой родни читалась какая-то непонятная мне настороженность. Вначале я списал ее на счет ревности — все-таки единственная дочь, вышедшая рано замуж, да еще за неизвестного человека. Но довольно скоро я понял из обрывков долетавших до меня разговоров, что за этим кроется еще что-то. Пару раз мне удалось расслышать, как тесть говорил что-то вроде «он не поймет», на что Нина с жаром отвечала: «он совсем не такой, как ты думаешь». Меня подмывало как-нибудь вломиться посреди разговора и заставить высказаться напрямую, но потом я решил, что лучше спокойно дождаться развития событий. И очень долго ждать мне их не пришлось.

На третий день пребывания в гостях я себя немного неважно почувствовал и потому отправился спать раньше обычного. Заснуть долго не удавалось, и только я наконец-то погрузился в сон, как меня что-то опять разбудило. Вначале я не понял, что именно, но придя окончательно в себя, я услышал непонятный шум за окном. Казалось, что кто-то стонет. Я поднялся с кровати и выглянул в окно. Прямо напротив окна находился сарай, а возле него лежали сложенные в несколько рядов небольшие бревна. И вот прямо у бревен я увидел мою жену с ее братом. Она стояла спиной к нему, нагнувшись вперед, а он совершал всем телом движения, не оставлявших места для сомнений, чем они занимаются. Для полного подтверждения Нина тихо постанывала.

Вся сцена была неплохо освещена светом из окна спальни родителей. Что меня еще более удивило, что окно это было распахнуто настежь. «Не могут же родители не слышать этого? Или они куда-то ушли на ночь глядя?» Но мне не пришлось долго гадать, потому что из окна высунулась Алла и зашипела на парочку, стараясь при этом быть одновременно убедительной и негромкой: «а ну давайте побыстрее да потише, а то Антона разбудите!» При этом рядом с ней в окне появился тесть, мельком взглянул на происходящее, махнул рукой как будто с досады и ушел обратно в комнату. За ним следом двинулась его жена. «Становится все чудесатее и чудесатее», подумал я.

А уже через минуту нинин брат резко дернулся, явно кончая. Я отвернулся от окна и вернулся в кровать, но решил не притворяться спящим, все равно мне вряд ли удалось провести Нину. Через пару минут она тихонько лизнула в комнату, но сев на кровать, поняла, что я не сплю. «Ты все видел, да?», выдохнула она. «Нет, только концовку», ответил я, «разбудили бы раньше, если вам нужны были зрители. « «Ты на меня не злишься?», спросила Нина в легкой растерянности. «Да вроде нет. А надо?» «Нет, это здорово, что ты не злишься» — в ее тоне слышалась явная радость. А меня увиденная сцена не только не разозлила, но и основательно возбудила! Поэтому я не стал продолжать разговор, а просто решительно привлек к себе жену и поцеловал ее в засос.

Моя рука при этом скользнула вниз, к призывным местам. Два мои пальца легко вошли в ее пизденку, поскольку она была мокра от возбуждения. Стоп! Но если в нее только что кончил ее брат, то она должна быть мокра не только от возбуждения! Я быстро вынул пальцы и поднес их ко второй дырке. Так и есть — там было еще мокрее, причем по консистенции было понятно, что это может быть только сперма. Я машинально ввел два пальца в ее анус, и Нина протяжно застонала. «Так вот откуда у нее богатый опыт анального секса!», — подумал я. «Прямо из семьи!» Я вынул пальцы из ануса, решив, что лучше дать ему отдохнуть, и вошел в другое отверстие своим возбужденным до боли хуем. Возбуждение было таким сильным, а Нина уже настолько никакой, что я не стал растягивать процесс, и через три минуты неистовых толчков я уже кончил в нее. «Теперь у тебя течет из обоих дырок», обрадовал я ее.

«Тебе это нравится?», спросила она. «Очень,» честно ответил я. После этого Нина почти мгновенно уснула, а я еще долго лежал и думал о странных нравах этой семьи, и о том, чем еще они смогут меня удивить.

Удивить меня им удалось уже относительно скоро. Насколько я мог судить по изменившемуся ко мне отношению нининой родни, она рассказала им о том, что я оказался в курсе истории, и о моей реакции на нее. Они все еще относились ко мне как к чужаку, но боязливая настороженность их при этом сменилось некоторым любопытством. Похоже, они были уже не против принять меня в семью, но собирались подвергнуть меня какому-то испытанию. По крайней мере, мне это так казалось. Несколько дней прошло без каких-либо заметных мне эксцессов. Впрочем, я не могу поручиться, что никаких новых случаев инцеста за это время не было, они вполне могли пройти мимо меня незамеченными, поскольку специальной слежкой я не занимался, да и вообще был довольно основательно погружен в привезенные с собой книжки — через две недели после возвращения у меня был важный экзамен. Но я не сомневался, что как бы я ни углублялся в науки, новые эксцессы не заставят себя долго ждать. Так и случилось. В один из вечеров мы все собрались в гостиной перед телевизором. Не хватало только отца, ушедшего в ванную. Но вскоре и он присоединился к нам, усевшись на свое любимое место на диване. Я только успел подумать: «какая идилическая картина», как события стали приобретать неожиданный поворот.

«Ну-ка, идите ко мне, дети мои», приказал отец, распахивая свой халат.

Нина с братом, сидевшие от него с двух сторон, наклонились к хую отца и начали его облизывать с двух сторон.

«Видимо, это и есть испытание», подумал я. «Они хотят посмотреть, как я буду реагировать». Но поскольку увиденное не вызвало у меня никаких других чувств, кроме возбуждения, я просто снял штаны, вытащил из трусов уже вставший хуй и начал потихоньку его массировать. А что, если меня не стесняются, почему должен стесняться я? «Интересная со стороны картина», подумал я, окидывая взглядов трудящихся Нину с братом, уже явно балдеющего тестя и спокойно вззирающую на все это тещу. Впрочем, спокойно взирать ей долго не пришлось, потому что вдруг тесть поднял голову и сказал ей: «А ну, мать, иди Антону помощи, что он все один. «Алла подошла ко мне, опустила возле дивана на колени и взяла мой член в свои руки. Она вяло повертела его в руках, так что я уже успел разочарованно подумать, что в этот раз мне кайфа не обломится, как вдруг она словно набросилась на него.

У меня к тому времени уже был довольно богатый опыт по этой части, но что она вытворяла с моим членом языком, ртом и руками, я еще не переживал. Это было просто божественно! Тем временем Нина куда-то ушла, и ее брат продолжил работать в одиночку. Со стороны казалось, что он просто насаживался ртом на хуй отца. Нина вернулась, неся в руках бутылку подсолнечного масла. Она подошла к брату и рукой отстранила его, давая ему понять, что наступает ее очередь ублажать отца. В этот момент я наконец-то впервые увидел хуй тестя. Да, это было впечатляющее зрелище. Он не был особенно длинным, на взгляд никак не длинее 18 см, может и меньше, но толщины очень большой (впоследствии я узнал, что полных 6 см в диаметре). И судя по принесенной бутылке, Нина собиралась засунуть это чудо природы себе в анус. Я чуть было не испугался при этой мысли, но быстро сообразил, что наверняка она это делает не первый и даже не двадцать первый раз, и раз у нее ничего не порвалось еще, то вряд ли и теперь что-то грозит. Но вместо того, чтобы поливать маслом член отца, Нина склонилась над братом. Взглянув на его хуй, я понял хитрость. Хуй был значительно тоньше

отцовского, хотя и немного длиннее, поэтому для «тренировки» Нина сначала возьмет его внутрь. Не успел я это подумать, как моя жена уже сидела на органе брата. А уже через секунду скакала на нем, как будто ее дергал кто-то сверху за ниточки. Лицо ее брата приняло блаженное выражение, но ему недолго пришлось так кайфовать, потому что тесть взял Нину за руку и нетерпеливо потащил к себе. Жена слезла с брата и начала насаживаться на болванку отца. Это было завораживающее зрелище. Даже теща перестала играть с моим хуем и уставилась на мужа с дочерью. Толстая палка отца медленно, но неумолимо погружалась в анус моей жены. И вот уже она начала приседать и подниматься, поддерживаемая отцом. Тесть закрыл глаза и получал удовольствие, но и Нине, суде по выражению ее лица, было приятно от процесса.

Теща, потеряв интерес к этой парочке, повернулась опять ко мне и продолжила сосать мой хуй. Оставшийся не удел брат встал и подошел к нам. Он уселся на пол рядом с матерью и потянул ее к себе. Она выпустила на секунду мой орган изо рта, но как только она устроилась на мокром хуе сына, как она потянула меня к себе и продолжила как ни в чем не бывало сосать. Я ловил при этом двойной кайф — от искусства тещи и от наблюдения за тем, как тесть ебет жену. Видимо, почувствовав, что я на него смотрю, тесть открыл глаза и спросил меня: «Ну как, тебя не пугают наши традиции?»

«Не очень», ухмыльнулся я в ответ. Тесть опять закрыл глаза, а я продолжил наблюдения. Нина теперь немного ускорила темп, хуй отца сновал в ее зад как поршень наноса. Ее пизда при этом призывно смотрела на меня, и я в конце концов не выдержал. Я высвободился из тещиных объятий и, подойдя к Нине, пристроился перед ней и потихоньку вставил ей хуй в пизду. Это оказалось непросто, потому что пизда была довольно тесной, сдавливаемая со стороны ануса толстым хуем тестя. Но в конце концов мне это удалось и я начал фрикции, принаравливаясь к их темпу. Тесть удивленно открыл глаза. «А это что?» «А это мои традиции», не растерялся я. «Бутерброд называется». Тесть ничего не ответил, поэтому я так и не понял, как он отнесся к моей выходке. Но меня это несильно волновало. Я полностью отдался процессу. Последний раз я «бутербродил» женщину очень давно, и я был рад новой возможности поучаствовать в этом деле. Хуй тестя приятно чувствовался с другой стороны перегородки, Нина была уже в экстазе, а я был уже давно перевозбужден, поэтому не стал растягивать дело и уже через пару минут кончил. Остальные мужчины вскоре последовали моему примеру.

На следующий день я проснулся после обычного и понял, что все еще переполнен вчерашним и в результате перевозбужден. О занятиях науками в таком состоянии можно было и не думать. Нины в комнате не было, значит, надо было идти и искать ее, если я хотел с ее помощью достичь удовлетворения. Я оделся и поплелся в кухню, надеясь ее там встретить. Но там только одинокая теща орудовала у плиты. На вопрос, где Нина, она ответила, что Нина с братом с утра пораньше отправились на реку. Таким образом, удовлетворение пока отменялось. Хотя стоп. Если они любят ставить мне испытания, то чем я хуже, подумал я и подойдя со спины к теще, запустил ей руку под платье. Мои пальцы мгновенно нашли дорогу к ее киске. Она была мокра, но зная нравы этой семьи, я начал подозревать, что это нормальное состояние кисок ее женщин. Я вытащил руку и, развернув тещу к себе, поцеловал ее в засос. Тем временем я вытащил хуй из штанов, поднял тещу вверх, разведя в сторону ее ноги, и засунул ей в пизду. Так на весу я и стал ее ебать. Держать ее на руках было легко — оказалось, что она весит еще меньше, чем я ожидал. Теща обхватила мою шею руками и явно

наслаждалась происходящим. Вдруг в кухню зашел тесть. Увиденное вначале явно удивило его, но он быстро сориентировался, достал из шкафа бутылку с маслом, смазал свой хуй и пристроился к теще сзади. «Бутерброд, так ты это называешь?», спросил он. Я только кивнул в ответ. Я на секунду замер, чтобы тестю было легче попасть внутрь, а когда по резко ставшей тесной пизде тещи понял, что он проник в ее анус, продолжил поднимать-опускать тещу, теперь с помощью тестя. Мы ебали ее в два смычка, сначала медленно, потом ускорив темп — для двоих сильных мужчин это было совсем несложное физическое упражнение, теща едва ли весила даже 50 кило. Мы кончили все втроем почти одновременно. Я ушел учиться, но к моему удивлению, меня уже через час навестила теща. Похоже, ей было мало, или просто захотелось побыть со мной, но так или иначе мы провели вдвоем очень приятные полчаса. По ее желанию я выебал ее в попу. С такой разьебанной попой мне еще не приходилось иметь дело, но в этом не было ничего удивительного, если принять во внимание размеры ее мужа и как долго она уже с ним живет.

После этого прошло два дня, в течение которых практически ничего интересного не произошло. Первый из них я вообще оставался один, потому что Нина с родней уехала навещать какого-то мне неизвестного и неинтересного дальнего родственника, а второй я провел за книгами. Был уже вечер, а я все еще сидел и учился, но в какой-то момент понял, что в голову все равно больше ничего не лезет. Я встал от стола и задумался, чем бы заняться для проветривания мозгов. Нина ушла к подруге, чем были заняты остальные члены семьи, я не знал, но настроения набиваться им в компанию у меня не было. Я уже собрался просто пойти пройтись, как в дверь постучались, и через мгновение дверь открылась, пропуская тестя. «Учишься?», поинтересовался он. «Да нет, заучился уже, хочу вот пойти проветриться». «Пойдем лучше к нам, с нами и проветришься», подмигнул тесть. У меня не было сомнений, какого рода проветривание он имел в виду. Хотя, как оказалось, даже я недооценил степень изощренности способов проветриться, принятых в этой семье. Но обо всем по порядку. Я отозвался на приглашение, и не только потому, что было не очень удобно отказываться. На самом деле у меня с позавчерашнего утра не было секса, а я уже успел привыкнуть к обильному «питанию» в данном вопросе. К тому же мне очень понравилось последнее развлечение с тещей, а я не сомневался, что теща примет самое непосредственное участие в «проветривании». И не ошибся. Теща уже ждала нас, лежа прямо на кровати в полуоткрытом халате. При взгляде на нее я еще раз удивился, насколько хорошо она выглядит для своих лет. Но долго любоваться мне не пришлось, потому что теща привлекла меня к себе, и уже через минуту я размеренно двигал своим поршнем в ее влажной пизде. Настроение двигаться быстро у меня не было, хотелось порастягивать удовольствие, да и вообще я чувствовал себя немного вяло последние дни. Но партнершу мою это, судя по счастливому выражению ее лица, вполне устраивало. Я только успел подумать, куда же подевался тесть, как он вышел из-за моей спины и уселся рядом с нами. Он уже успел раздеться, и его толстый хуй торчал и подрагивал от возбуждения.

Теща без долгих раздумий ухватила за него и подтащила к своим губам. И тут я стал свидетелем зрелища, которое в таких подробностях мне еще видеть не приходилось. Теща делала минет тестю прямо перед моим носом, его хуй шнырял между ее губ в считанных сантиметрах от моих глаз. Меня так заворожило это действие, что я даже прекратил двигаться и просто тупо пялился на сосущую Аллу. В этот момент во мне проснулись некоторые фантазии, которые уже много лет время от времени посещали меня, но которые я не

воспринимал до сих пор всерьез: мне опять захотелось взять в рот член. Причем если раньше это были фантазии «вообще», о каком-то неопределенном члене, то теперь мне захотелось взять в рот совершенно конкретный член — член тестя. Не знаю, дал ли я это каким-то образом понять, или такая роль мне все равно отводилась по сценарию этого представления, но при этих моих мыслях тесть вытащил свой орган изо рта тещи и недвусмысленно направил его в сторону моих губ. У меня немного екнуло сердце, но желание превозмогло страх, и я потихоньку наделся губами на эту палку. Это оказалось не так и просто сделать из-за ее толщины, но я быстро приноровился, и тогда, поняв, что я готов, тесть начал не спеша двигать хуем. Но не успел я привыкнуть к мысли, что сосу у мужчины, как меня ждало новое, еще более серьезное испытание. Я вдруг почувствовал, что что-то гладит меня по заднице, вернее, прямо между ягодиц. Судя по ощущениям, это мог быть только хуй, причем хуй был явно уже смазан. Принюхавшись, я уловил запах подсолнечного масла. «Куда же без него», подумал я. И только после этого я наконец-то осознал, что это значит! Сейчас меня будет ебать в зад брат Нины! (Очевидно, с ним заранее договорились, и до поры до времени он прятался то ли в этой, то ли в соседней комнате). Но как ни странно, от этой мысли мне не стало особенно страшно. Хотя у меня и не было еще такой фантазии, но в тот момент это показалось мне совершенно естественным продолжением происходящего. Тем временем хуй нашел дорогу в мой анус. Проникновение произошло неожиданно легко, то ли от обилия смазки, то ли сыграло роль, что хуй нинино брата был относительно небольшим.

Вначале я мало что почувствовал, ощущения были непривычными и не поддавались четкому определению. Но через некоторое время меня накрыло волной возбуждения, так что я возобновил фрикции внутри тещи, насколько это позволяло пронзившее меня сзади «копье». Я представил себе эту картину со стороны-вонзающий в мой анус свой хуй нинин брат, стонущая под мой тещу, тесть, размеренно сующий свой хуй мне в рот. И словно чтобы еще усилить впечатление, теща принялась облизывать яйца тестя. Казалось, моему возбуждению уже нет предела, но мне пришлось убедиться, что и в этом я ошибался. В самый разгар нашей скачки я почувствовал, что ласкавший меня сзади хуй покинул мою дырку. И поскольку в тот же момент тесть вынул свой поршень из моего рта, я сразу догадался, что последует. Мне предстояло принять в себя этого монстра! От этой мысли мой анус инстинктивно сжался, но ненадолго. Видимо, желая морально поддержать меня в эту секунду, теща притянула меня к себе и поцеловала в щеку. И тогда же в меня вошел хуй тестя. Это было незабываемое ощущение, которое совершенно невозможно описать. Волна нового, до сих пор неизведанного экстаза окатила меня. Я закрыл глаза, прекратил фрикции и отдался этому ощущению. Не знаю точно, сколько это продолжалось, но вряд ли долго, как вдруг я почувствовал, что тесть кончает мне прямо в прямую кишку. Это оказалось и для меня последней каплей в самом буквальном смысле этого слова, и я тоже кончил. Причем кончал долго и бурно и, казалось, выплеснул столько спермы, сколько еще не выплескивал и после долгого воздержания.

В полном изнеможении я сполз с тещи и лег на спину. Мои еще слегка затуманенные глаза скользнули по комнате и остановились на лице стоявшей в углу жены, которая, судя по ее блестящим от возбуждения глазам, давно наблюдала за нами.

«Добро пожаловать в нашу семью,» с улыбкой, но совершенно торжественно сказала она.